
№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Тривалий вплив токсичних речовин на організм людини призвів до руйнування органел, що відповідають за синтез

білків у гепатоцитах. Укажіть ці органели:

Правильна відповідь Рибосоми

B Мітохондрії

C Пероксисоми

D Комплекс Гольджі

E Лізосоми

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Послідовність триплетів у ДНК визначає порядок розташування амінокислот у молекулі білка. Як називається така

властивість генетичного коду?
Правильна відповідь Колінеарність

B Виродженість

C Триплетність

D Неперекривність

E Універсальність

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Унаслідок дії випромінювання на послідовність нуклеотидів ДНК втрачено два нуклеотиди. Який вид мутації відбувся в

ланцюзі ДНК?

Правильна відповідь Делеція

B Транслокація

C Реплікація

D Дуплікація

E Інверсія

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання Які процеси можуть порушуватися в клітині внаслідок деструкції мітохондрій?

Правильна відповідь Синтез АТФ

B Кросинговер



C Синтез білків

D Синтез ліпідів

E Поділ ядра

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Методом амніоцентезу в клітинах плода визначено каріотип: 45,Х0. Мати і батько здорові. Який синдром імовірно

розвинувся в плода?

Правильна відповідь Шерешевського-Тернера

B «Котячого крику»

C Патау

D Едвардса

E Трисомії-Х

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Двомісячній дитині встановлено діагноз: синдром «котячого крику». Причиною цієї хвороби є делеція короткого плеча 5-

ї хромосоми. Яку загальну кількість хромосом виявлено в дитини?

Правильна відповідь 46

B 44

C 45

D 47

E 43

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

У п’ятирічної дитини діагностовано міопатію Дюшена. Батьки здорові. Дядько дитини та син тітки за материнською

лінією також хворі на міопатію. Визначте тип успадкування цього захворювання:

Правильна відповідь Рецесивний, зчеплений із Х-хромосомою

B Домінантний, зчеплений із Х-хромосомою

C Зчеплений із Y-хромосомою

D Автосомно-рецесивний

E Автосомно-домінатний



№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

У дорослої людини протягом життя в деяких клітинах не відбувається мітоз і кількісний вміст ДНК залишається

незмінним. Укажіть ці клітини:

Правильна відповідь Нервові

B Гладкі м’язові

C Ендотелію

D Кровотворні

E Епідермісу

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Зчитування спадкової інформації з гена розпочинається з синтезу про-іРНК на фрагменті матричного ланцюга ДНК. Де

відбувається цей процес у клітинах евкаріот?

Правильна відповідь У ядрі

B У лізосомі

C У цитоплазмі

D У центросомі

E У рибосомі

№ крок 2023

Тема Розділ 2 «Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя»

Текст завдання Укажіть паразита, проміжним хазяїном якого є молюск:

Правильна відповідь Печінковий сисун

B Лямблія

C Стьожак широкий

D Ехінокок

E Трихінела

№ крок 2023

Тема Розділ 2 «Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя»

Текст завдання

В організмі самки комара роду Anopheles малярійний плазмодій розмножується копуляцією (різновид статевого процесу).

Яким хазяїном є ця комаха для малярійного плазмодія?

Правильна відповідь Остаточним

B Проміжним



C Резервуарним

D Факультативним

E Додатковим

№ крок 2023

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання Яка частина клітини є мішенню під час дії іонізуючої радіації?

Правильна відповідь ДНК

B Цитоплазматична мембрана

C Саркоплазматичний ретикулум

D Мітохондрії

E Рибосоми

№ крок 2017

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У населеному пунктi, розташованому на березi Днiпра, виявленi випадки опiсторхозу. З метою профiлактики санстанцiя

зобов’язана попередити жителiв, що необхiдно:

Правильна відповідь Добре проварювати i прожарювати рибу

B Кип’ятити питну воду

C Достатньо проварювати свинину

D Достатньо проварювати яловичину

E Обдавати овочi та фрукти окропом

№ крок 2017

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При вивченнi родоводу сiм’ї, в якiй спостерiгається гiпертрихоз (надмiрне оволосiння) вушних раковин, виявлена ознака

зустрічається в усiх поколiннях тiльки у чоловiкiв i успадковується вiд батька до сина. Визначте тип успадкування цієї

ознаки:

Правильна відповідь Зчеплений з Y-хромосомою

B Аутосомно-рецесивний

C Аутосомно-домiнантний

D Зчеплений з Х-хромосомою рецесивний

E Зчеплений з Х-хромосомою домiнантний

№ крок 2017

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання Аналiзуються дiти в однiй сiм’ї. Один з батькiв гомозиготний по домiнантному гену полiдактилiї, а другий - здоровий

(гомозиготний по рецесивному гену). В цьому випадку у дiтей проявиться закон:

Правильна відповідь Одноманiтностi гiбридiв першого поколiння

B Розщеплення гiбридiв

C Незалежного успадкування 

D Чистоти гамет

E Зчепленого успадкування

№ крок 2017

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У дитини, хворої на серпоподiбно-клiтинну анемiю, спостерiгається декiлька патологiчних ознак: анемiя, збiльшена

селезiнка, враження шкiри, серця, нирок i мозку. Як називається це явище множинної дiї одного гена?

Правильна відповідь Плейотропiя

B Полiмерiя

C Комплементарнiсть

D Кодомiнування

E Епiстаз

№ крок 2017

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У органах хворого запiдозрили паразитування декiлькох видiв паразитiв. Як називається така сукупнiсть паразитiв, що

населяють органiзм?

Правильна відповідь Паразитоценоз

B Екосистема

C Фiтоценоз

D Бiотоп

E Бiогеоценоз

№ крок 2017

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Аналiзується карiотип жiночого органiзму з синдромом трисомiї: 47,ХХХ. При складаннi iдiограми у цьому наборi буде

така кiлькiсть пар гомологiчних хромосом:

Правильна відповідь 23

B 24



C 22

D 47

E 21

№ крок 2017

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Хворий звернувся до стоматолога iз симптомами запалення слизової оболонки ротової порожнини. У мазках, отриманих

з пародонтальних кишень, виявлено найпростiшi з непостiйною формою тiла, розмiром 6-60 мкм, здатнi утворювати

псевдоподiї. Якi це найпростiшi?

Правильна відповідь Entamoeba gingivalis

B Entamoeba coli

C Lamblia intestinalis

D Entamoeba histolytica

E Trichomonas hominis

№ крок 2017

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання До лiкаря звернувся хворий iз скаргами на слабкiсть, нудоту, недокрiв’я. Хворий зазначив, що 3 мiсяцi тому вживав

свiжeпосолену iкру. На який гельмiнтоз могла захворiти людина?

Правильна відповідь Дифiлоботрiоз

B Дикроцеoлiоз

C Тенiаринхоз

D Тенiоз

E Трихiнельоз

№ крок 2017

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання 16-тирiчна дiвчина має зрiст 139 см, крилоподiбну шию, нерозвиненi молочні залози, первинну аменорею. Найбiльш

iмовiрно, вона має такий карiотип:

Правильна відповідь 45, Х0

B 47, ХХХ

C 46, ХY

D 46, ХХ

E 46, ХХ/46, ХY

№ крок 2007



Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Пiд час мiкроскопiї клiтин серцевого м’яза людини знайденi органели овальної форми, оболонка яких утворена двома

мембранами: зовнiшня - гладенька, а внутрiшня утворює кристи. Бiохiмiчно встановлена наявнiсть ферменту АТФ-

синтетази. Якi органели дослiджувалися?

Правильна відповідь Мiтохондрiї

B Лiзосоми

C Рибосоми

D Ендоплазматичний ретикулюм

E Центросоми

№ крок 2007

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При медичному оглядi юнакiв у деяких пiд пахвами були виявленi комахи розмiром 1,0-1,5 мм сiрого кольору, з

коротким широким тiлом, що вкрито волосками. Якi комахи були виявленi?

Правильна відповідь Лобкова воша

B Людська блоха

C Головна воша

D Постiльна блошиця

E Коростяний клiщ

№ крок 2007

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Вiдомi трисомна, транслокацiйна та мозаїчна форми синдрому Дауна. За допомогою якого методу генетики людини

можна диференцiювати названi форми цього синдрому?

Правильна відповідь Цитогенетичний

B Близнюковий

C Генеалогiчний

D Бiохiмiчний

E Популяцiйно-статистичний

№ крок 2007

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Дуже крупнi зуби - ознака, зчеплена з Y-хромосомою. У матерi зуби нормальної величини, а у її сина - дуже крупнi.

Вiрогiднiсть наявностi дуже крупних зубiв у батька складає:

Правильна відповідь 100%



B 75%

C 50%

D 25%

E 12,50%

№ крок 2007

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У дитини 8-ми мiсяцiв виявлено незарощення пiднебiння, цiлий ряд дефектів із боку очей, мiкроцефалiя, порушення

серцево-судинної системи. Цитогенетичнi дослiдження виявили 47 хромосом із наявнiстю додаткової 13-ої хромосоми.

Який дiагноз можна встановити на пiдставi клiнiчних спостережень i цитогенетичних дослiджень?

Правильна відповідь Синдром Патау

B Синдром "котячого крику"

C Синдром Едвардса

D Синдром Дауна

E Синдром Клайнфельтера

№ крок 2007

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання До хiрургiчного вiддiлення лiкарнi надiйшов хворий з пiдозрою на абсцес печiнки. Хворий тривалий час знаходився у

вiдрядженнi в однiй з африканських країн i неодноразово хворiв на гострi шлунково-кишковi розлади. Яке протозойне

захворювання може бути в хворого?

Правильна відповідь Амебiаз

B Трипаносомоз

C Лейшманiоз

D Малярiя

E Токсоплазмоз

№ крок 2007

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Пiд час обстеження дитини 7-ми рокiв виявлено наступнi ознаки: низький зрiст, широке округле обличчя, близько

розмiщенi очi iз вузькими очними щiлинами, напiввiдкритий рот. Дiагностовано також ваду серця. Цi клiнiчнi ознаки

найбiльш характернi для хвороби Дауна. Вкажiть причину даної патологiї:

Правильна відповідь Трисомiя 21-ої хромосоми



B Трисомiя 13-ої хромосоми

C Трисомiя за Х-хромосомою

D Часткова моносомiя

E Нерозходження статевих хромосом

№ крок 2007, 2008

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Серед студентiв однiєї групи присутнi представники рiзних рас. Один з студентiв має пряме чорне волосся та нависаючу

шкiрну складку верхньої повiки - епiкантус. Представником якої раси, найвiрогiднiше, є цей студент?

Правильна відповідь Монголоїдна

B Негроїдна

C Європеоїдна

D Австралоїдна

E Ефiопська

№ крок 2007

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У генетичнiй лабораторiї пiд час роботи з молекулами ДНК бiлих щурiв лiнiї Вiстар замiнили один нуклеотид на iнший.

При цьому отримали замiну лише однiєї амiнокислоти у поліпептидi. Такий результат буде наслiдком наступної мутацiї:

Правильна відповідь Трансверсiя

B Делецiя

C Дуплiкацiя

D Змiщення рамки зчитування

E Транслокацiя

№ крок 2007

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання На ринку батько купив свинину. На яку хворобу можуть заразитися члени сiм’ї, якщо це м’ясо не пройшло ветеринарний

контроль?

Правильна відповідь Тенiоз

B Тенiаринхоз

C Гiменолепiдоз

D Ехiнококоз



E Фасцiольоз

№ крок 2007, 2008, 2009

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При обстеженнi лiкарями санiтарно-епiдемiологiчної станцiї працiвникiв сфери громадського харчування нерiдко

виявляється безсимптомне паразитоносiйство, коли клiнiчно здорова людина є джерелом цист, якi заражують iнших

людей. Для паразитування якого збудника можливе таке явище?

Правильна відповідь Дизентерiйна амеба

B Малярiйний плазмодiй

C Кишкова трихомонада

D Дерматотропнi лейшманiї

E Вiсцеротропнi лейшманiї

№ крок 2007, 2008, 2009

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Вiдомо, що iнформацiю про послiдовнiсть амiнокислот у молекулi бiлка записано у виглядi послiдовностi чотирьох видiв

нуклеотидiв у молекулi ДНК, причому рiзнi амiнокислоти кодуються рiзною кiлькiстю триплетiв вiд одного до шести. Як

називається така особливiсть генетичного коду?

Правильна відповідь Виродженiсть

B Унiверсальнiсть

C Неперекривнiсть

D Триплетнiсть

E Специфiчнiсть

№ крок 2007

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У клiтинах усiх органiзмiв присутнi безмембраннi органели, що складаються з двох неоднакових за розмiром частинок.

Вони мають мiкроскопiчний розмiр та беруть участь у синтезi бiлкiв. Як називаються цi органели?

Правильна відповідь Рибосоми

B Лiзосоми

C Комплекс Гольджi

D Клiтинний центр

E Мiтохондрiї



№ крок 2007, 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання На електроннiй мiкрофотографiї представлена клiтина, в якiй вiдсутнi ядерця та ядерна оболонка. Хромосоми вiльно

розмiщенi, центрiоли мiгрують до полюсiв. У якiй фазi клiтинного циклу знаходиться клiтина?

Правильна відповідь Профаза

B Анафаза

C Метафаза

D Телофаза

E Iнтерфаза

№ крок 2008

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При дегельмiнтизацiї з фекалiями видiлився гельмiнт довжиною до 2 м. Тiло сегментоване, з маленькою голiвкою, на

якiй є чотири присоски i гачки. Визначте вид гельмiнта:

Правильна відповідь Озброєний цiп’як

B Неозброєний цiп’як

C Карликовий цiп’як

D Ехiнокок

E Стьожак широкий

№ крок 2008, 2009

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У чоловiка виявлено протозойне захворювання, при якому вражений головний мозок i спостерiгається втрата зору. При

аналiзi кровi знайденi одноклiтиннi органiзми пiвмiсяцевої форми з загостреним кiнцем. Збудником цього захворювання

є:

Правильна відповідь Токсоплазма

B Лейшманiя

C Лямблiя

D Амеба

E Трихомонада

№ крок 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання Вживання тетрациклiнiв в першiй половинi вагiтностi призводить до виникнення аномалiй органiв i систем плода, в тому

числi до гiпоплазiї зубiв, змiни їх кольору. До якого виду мiнливостi належить захворювання дитини?

Правильна відповідь Модифiкацiйна

B Комбiнативна

C Мутацiйна

D Спадкова

E Рекомбiнантна

№ крок 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Дiвчина 16-ти рокiв звернулася до стоматолога з приводу темної емалi зубiв. При вивченнi родоводу встановлено, що

вказана патологiя передається вiд батька всiм дiвчаткам, а вiд матерi - 50% хлопчикiв. Для якого типу успадкування

характернi цi особливостi?

Правильна відповідь Домiнантний, зчеплений з Х-хромосомою

B Рецесивний, зчеплений з Х-хромосомою

C Рецесивний, зчеплений з Y-хромосомою

D Аутосомно-домiнантний

E Аутосомно-рецесивний

№ крок 2008

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При мiкроскопiюваннi видiлень з ясен хворого, який хворiє на парадонтоз, виявленi найпростiшi грушоподiбної форми, з

довжиною тiла 6-13 мкм. У паразита одне ядро, на передньому кiнцi розташованi 4 джгутики, є ундулююча мембрана.

Яких найпростiших виявили в хворого?

Правильна відповідь Трихомонада

B Лейшманiя

C Амеба

D Балантидiй

E Лямблiя

№ крок 2008

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При дослiдженнi гельмiнтологiчними методами фекалiй хворого виявлено яйця овальної форми, коричневi, з

горбкуватою зовнiшньою оболонкою. Встановiть вид гельмiнта:



Правильна відповідь Аскарида

B Гострик

C Волосоголовець

D Цiп’як карликовий

E Стьожак широкий

№ крок 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання До лiкаря-генетика звернувся юнак 18-ти рокiв астенiчної тiлобудови: вузькi плечi, широкий таз, високий зрiст, нерясна

рослиннiсть на обличчi. Виражена розумова вiдсталiсть. Було встановлено попереднiй дiагноз: синдром Клайнфельтера.

Який метод медичної генетики дозволить пiдтвердити даний дiагноз?

Правильна відповідь Цитогенетичний

B Генеалогiчний

C Близнюковий

D Дерматоглiфiка

E Популяцiйно-статистичний

№ крок 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При електронно-мiкроскопiчному вивченнi клiтини виявленi кулястi пухирцi, якi обмеженi мембраною i мiстять безлiч

рiзноманiтних гiдролiтичних ферментiв. Вiдомо, що цi органели забезпечують внутрiшньоклiтинне травлення, захиснi

реакцiї клiтини. Цi елементи:

Правильна відповідь Лiзосоми

B Центросоми

C Ендоплазматична сiтка

D Рибосоми

E Мiтохондрiї

№ крок 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання До медико-генетичної консультацiї звернулось подружжя з питанням про вiрогiднiсть народження у них дiтей з X-

зчепленою формою рахiту (домiнантна ознака). Батько здоровий, мати гетерозиготна i страждає на це захворювання. На

вiтамiностiйкий рахiт можуть захворiти:

Правильна відповідь Половина дочок i синiв



B Тiльки дочки

C Тiльки сини

D Всi дiти

E Всi дiти будуть здоровi

№ крок 2008, 2010

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При регенерацiї епiтелiю слизової оболонки порожнини рота (розмноження клiтин) вiдбулася реплiкацiя

(авторепродукцiя) ДНК за напiвконсервативним механiзмом. При цьому нуклеотиди нової нитки ДНК є

комплементарними до:

Правильна відповідь Материнської нитки

B Змiстовних кодонiв

C Ферменту ДНК-полiмерази

D Iнтронних дiлянок гену

E Ферменту РНК-полiмерази

№ крок 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У лабораторiї група дослiдникiв експериментально отримала без’ядерцевi мутантнi клiтини. Синтез яких сполук буде в

них порушений у першу чергу?

Правильна відповідь Рибосомна РНК

B Транспортна РНК

C Лiпiди

D Моносахариди

E Полiсахариди

№ крок 2008, 2009, 2010

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При диспансерному обстеженнi хлопчику 7-ми рокiв встановлено дiагноз - синдром Леша-Найхана (хворiють тiльки

хлопчики). Батьки здоровi, але у дiдуся за материнською лiнiєю таке ж захворювання. Який тип успадкування

захворювання?

Правильна відповідь Рецесивний, зчеплений iз статтю

B Домiнантний, зчеплений iз статтю

C Автосомно-рецесивний

D Автосомно-домiнантний



E Неповне домiнування

№ крок 2008

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання В результатi експресiї окремих компонентiв геному клiтини зародка набувають характерних для них морфологiчних,

бiохiмiчних та функцiональних особливостей. Яку назву має цей процес?

Правильна відповідь Диференцiювання

B Капацитацiя

C Рецепцiя

D Детермiнацiя

E Iндукцiя

№ крок 2009

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У медико-генетичну консультацiю звернулося подружжя у зв’язку з народженням дитини з багатьма вадами розвитку

(мiкроцефалiя, iдiотiя, тощо). Жiнка пiд час вагiтностi хворiла, але мутагенiв та тератогенiв не вживала. Карiотип батькiв i

дитини нормальний. Пiд час збору анамнезу з’ясовано, що сiм’я у квартирi тримає кота. Яке захворювання матерi пiд час

вагiтностi, найбiльш вiрогiдно стало причиною вад розвитку у дитини?

Правильна відповідь Токсоплазмоз

B Лейшманiоз

C Дизентерiя

D Балантидiаз

E Трихомоноз

№ крок 2009

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У хворого має мiсце розумова вiдсталiсть, низький зрiст, короткопалi руки та ноги, монголоїдний розрiз очей. Вивчення

карiотипу показало наявнiсть трисомiї за 21-ою парою хромосом. Як називається ця хромосомна аномалiя?

Правильна відповідь Хвороба Дауна

B Синдром Клайнфельтера

C Синдром Тернера

D Трисомiя за X-хромосомою

E Специфiчна фетопатiя



№ крок 2009

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворої симптоми запального процесу сечостатевих шляхiв. У мазку iз слизової оболонки пiхви виявлено великi

одноклiтиннi органiзми грушоподiбної форми з загостреним шипом на задньому кiнцi тiла, великим ядром та

ундулюючою мембраною. Якi найпростiшi знайденi в мазку?

Правильна відповідь Trichomonas vaginalis

B Trichomonas hominis

C Trichomonas buccalis

D Trypanosoma gambiense

E Lamblia intestinalis

№ крок 2009

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Пiд час дослiдження електронограми у клiтинi виявлено деструкцiю мiтохондрiй. Якi клiтиннi процеси можуть бути

порушенi внаслiдок цього?

Правильна відповідь Окислення органiчних речовин

B Подiл ядра

C Кросинговер

D Дроблення

E -

№ крок 2009

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Експериментально (дiєю мутагенних факторiв) у клiтинi порушено формування субодиниць рибосом. На якому

метаболiчному процесi це позначиться?

Правильна відповідь Бiосинтез бiлка

B Бiосинтез вуглеводiв

C Синтез АТФ

D Фотосинтез

E Бiологiчне окислення

№ крок 2009

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У цитоплазмi клiтин пiдшлункової залози в процесi секреторного циклу в апiкальнiй частинi з’являються i зникають

гранули секрету. До яких структурних елементiв можна вiднести цi гранули?



Правильна відповідь Включення

B Мiкрофiламенти

C Лiзосоми

D Екзоцитознi вакуолi

E Гранулярна ендоплазматична сiтка

№ крок 2009

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Внаслiдок порушення розходження хромосом при мейозi утворилися: яйцеклiтина тiльки з 22 аутосомами i полярне

тiльце з 24 хромосомами. Який синдром можливий у дитини при заплiдненнi такої яйцеклiтини нормальним

сперматозооном (22 + X  )?

Правильна відповідь Синдром Шерешевського-Тернера

B Синдром Клайнфельтера

C Трисомiя-Х

D Синдром Дауна

E Синдром Едвардса

№ крок 2009, 2010

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При копрологiчному дослiдженнi у фекалiях хворої знайдено яйця дрiбних розмiрiв iз кришечкою. З анамнезу вiдомо, що

жiнка часто вживає рибнi страви. Який сисун паразитує в органiзмi?

Правильна відповідь Котячий

B Кров’яний

C Легеневий

D Печiнковий

E Ланцетоподiбний

№ крок 2009, 2015, 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання До гiнеколога звернулася жiнка 28-ми рокiв з приводу безплiддя. При обстеженнi знайдено: недорозвиненi яєчники i

матка, нерегулярний менструальний цикл. При дослiдженнi статевого хроматину у бiльшостi соматичних клiтин

виявлено 2 тiльця Бара. Яка хромосомна хвороба найбiльш вiрогiдна у жiнки?

Правильна відповідь Синдром трипло-Х

B Синдром Едвардса



C Синдром Патау

D Синдром Клайнфельтера

E Синдром Шерешевського-Тернера

№ крок 2009, 2010

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворого круглястi виразки на обличчi, запалення та збiльшення лiмфатичних вузлiв. Цi симптоми з’явилися пiсля

укусiв москiтiв. Пiд час лабораторного дослiдження видiлень iз виразок на обличчi виявлено одноклiтиннi безджгутиковi

органiзми. Який дiагноз найбiльш вiрогiдний?

Правильна відповідь Дерматотропний лейшманiоз

B Токсоплазмоз

C Короста

D Трипаносомоз

E Мiаз

№ крок 2009

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання В процесi ембрiогенезу епiтелiальний тяж, який має назву вестибулярної пластинки, дає початок розвитку присiнку

порожнини рота. Який бiологiчний механiзм запрограмованої загибелi клiтин забезпечує утворення з епiтелiальної

пластинки щiчногубної борозни?

Правильна відповідь Апоптоз

B Некроз

C Мейоз

D Паранекроз

E Амiтоз

№ крок 2009, 2015, 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Хвороба Хартнепа зумовлена точковою мутацiєю лише одного гена, наслiдком чого є порушення всмоктування

амiнокислоти триптофану в кишечнику та реабсорбцiї її в ниркових канальцях. Це призводить до одночасних розладiв у

травнiй i сечовидiльнiй системах. Яке генетичне явище спостерiгається в цьому випадку?

Правильна відповідь Плейотропiя

B Комплементарна взаємодiя

C Полiмерiя



D Кодомiнування

E Неповне домiнування

№ крок 2009

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Дiвчина 15-ти рокiв була доставлена в лiкарню з запаленням черво-подiбного вiдростка. У кровi - ознаки анемiї. У

фекалiях виявлено яйця гельмiнта, якi мають лимоноподiбну форму (50х30 мкм), з "пробочками"на полюсах. Який вид

гельмiнта паразитує у дiвчинки?

Правильна відповідь Волосоголовець

B Гострик

C Анкiлостома

D Ехiнокок

E Карликовий цiп’як

№ крок 2010

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У гетерозиготних батькiв з А (II) i В (III) групами кровi за системою АВ0 народилась дитина. Яка iмовiрнiсть наявностi у

неї 0 (I) групи кровi?

Правильна відповідь 25%

B 100%

C 75%

D 50%

E 0

№ крок 2010

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У мешканцiв Закарпаття внаслiдок дефiциту йоду в харчових продуктах часто зустрiчається ендемiчний зоб. Який вид

мiнливостi спричиняє це захворювання?

Правильна відповідь Модифiкацiйна

B Мутацiйна

C Комбiнативна

D Онтогенетична

E Спiввiдносна

№ крок 2010

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання У медико-генетичну консультацiю звернулася хвора дiвчинка з попереднiм дiагнозом"синдром Шерешевського-

Тернера". Яким генетичним методом можна уточнити дiагноз?

Правильна відповідь Визначення статевого хроматину

B Генеалогiчний

C Гiбридологiчний

D Бiохiмiчний

E Дерматоглiфiка

№ крок 2010

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Провiдником наукової експедицiї по Iндiї був мiсцевий житель, який нiколи не розлучався зi своїм улюбленим собакою.

Якими iнвазiйними захворюваннями можуть бути зараженi члени експедицiї при контактi з цим собакою, якщо вiн є

джерелом iнвазiї?

Правильна відповідь Ехiнококоз

B Тенiоз

C Парагонiмоз

D Дикроцелiоз

E Фасцiольоз

№ крок 2010, 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У клiтинi людини в гранулярну ендоплазматичну сiтку до рибосом доставлена i-РНК, що мiстить як екзоннi, так i

iнтроннi дiлянки. Який процес не вiдбувається?

Правильна відповідь Процесiнг

B Реплiкацiя

C Транскрипцiя

D Трансляцiя

E Пролонгацiя

№ крок 2010, 2011

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Через два тижнi пiсля переливання кровi у реципiєнта виникла лихоманка. Про яке протозойне захворювання повинен

думати лiкар?

Правильна відповідь Малярiя

B Токсоплазмоз



C Лейшманiоз

D Амебiаз

E Трипаносомоз

№ крок 2010

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання На судово-медичну експертизу надiйшла кров дитини та передбачуваного батька для встановлення батькiвства.

Iдентифiкацiю яких хiмiчних компонентiв необхiдно здiйснити в дослiджуванiй кровi?

Правильна відповідь ДНК

B т-РНК

C р-РНК

D м-РНК

E мя-РНК

№ крок 2010, 2011

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Пiд час дослiдження мазку кровi, взятого у хворого i забарвленого за Романовським, лiкар виявив найпростiшi i

встановив дiагноз - хвороба Круза-Чагаса. Яке найпростiше викликало захворювання у даного хворого?

Правильна відповідь Trypanosoma cruzi

B Toxoplasma gondii

C Leishmania donovani

D Leishmania tropica

E Trypanosoma brucei

№ крок 2010, 2012

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У деяких клiнiчно здорових людей в умовах високогiр’я виявляються ознаки анемiї. У кровi в них виявляють

серпоподiбнi еритроцити. Генотип цих людей:

Правильна відповідь Аа

B аа

C АА

D Х
с
Х

с

E Х
С
Х

с



№ крок 2010

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Згiдно правила сталостi числа хромосом, кожний вид бiльшостi тварин має певне i стале число хромосом. Механiзмом,

що пiдтримує цю сталiсть при статевому розмноженнi органiзмiв, є:

Правильна відповідь Мейоз

B Шизогонiя

C Амiтоз

D Регенерацiя

E Брунькування

№ крок 2010

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Вiдпочиваючи на дачi, хлопчик знайшов павука з такими морфологiчними особливостями: довжина - 2 см, округле

черевце чорного кольору, на спинному боцi якого видно червонi плямочки у два ряди, чотири пари членистих кiнцiвок

вкритi дрiбними чорними волосками. Визначте дане членистоноге:

Правильна відповідь Каракурт

B Скорпiон

C Фаланги

D Клiщ

E Тарантул

№ крок 2010, 2011, 2016

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При дегельмiнтизацiї у хворого виявленi довгi фрагменти гельмiнта, що має членисту будову. Зрiлi членики прямокутної

форми 30х12 мм, матка закритого типу у виглядi стовбура, вiд якого вiдходять 17-35 бiчних вiдгалужень. Визначте вид

гельмiнта:

Правильна відповідь Цiп’як неозброєний

B Альвеокок

C Ехiнокок

D Цiп’як карликовий

E Цiп’як озброєний

№ крок 2010, 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання У людини цистинурiя проявляється у виглядi наявностi цистинових камiнцiв у нирках (гомозиготи) або пiдвищеним

рiвнем цистину в сечi (гетерозиготи). Захворювання цистинурiєю є моногенним. Визначити тип взаємодiї генiв

цистинурiї i нормального вмiсту цистину в сечi:

Правильна відповідь Неповне домiнування

B Епiстаз

C Повне домiнування

D Комплементарнiсть

E Кодомiнування

№ крок 2010, 2012

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Пiд час цитогенетичного обстеження пацiєнта з порушеною репродуктивною функцiєю виявлено в деяких клiтинах

нормальний карiотип 46,ХY але у бiльшостi клiтин карiотип синдрому Клайнфельтера - 47,ХХY. Яку назву носить таке

явище неоднорiдностi клiтин?

Правильна відповідь Мозаїцизм

B Iнверсiя

C Транспозицiя

D Дуплiкацiя

E Мономорфiзм

№ крок 2011

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворої дитини перiодично з’являються рiдкi випорожнення, iнодi бiль у дiлянцi живота, нудота, блювання. За

розповiддю матерi, одного разу у дитини з блювотною масою видiлився гельмiнт веретеноподiбної форми, розмiром 25

см. Яке захворювання можна запiдозрити?

Правильна відповідь Аскаридоз

B Трихоцефальоз

C Ентеробiоз

D Дракункульоз

E Трихiнельоз

№ крок 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання У новонародженого хлопчика спостерiгається деформацiя мозкового та лицьового черепа, мiкрофтальмiя, деформацiя

вушної раковини, вовча паща. Карiотип дитини виявився 47,ХY+13. Про яку хворобу йдеться?

Правильна відповідь Синдром Патау

B Синдром Клайнфельтера

C Синдром Едвардса

D Синдром Дауна

E Синдром Шерешевського-Тернера

№ крок 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У 19-рiчної дiвчини клiнiчно виявлено наступну групу ознак: низький зрiст, статевий iнфантилiзм, вiдставання у

iнтелектуальному та статевому розвитку, вада серця. Якi найбiльш iмовiрнi причини даної патологiї?

Правильна відповідь Моносомiя за Х-хромосомою

B Трисомiя по 13-й хромосомi

C Трисомiя по 18-й хромосомi

D Трисомiя по 20-й хромосомi

E Часткова моносомiя

№ крок 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У клiтинi людини вiдбувається транскрипцiя. Фермент РНК-полiмераза, пересуваючись вздовж молекули ДНК, досяг

певної послiдовностi нуклеотидiв. Пiсля цього транскрипцiя припинилась. Ця дiлянка ДНК має назву:

Правильна відповідь Термiнатор

B Промотор

C Репресор

D Оператор

E Регулятор

№ крок 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання На пiдставi фенотипового аналiзу у жiнки встановлено попереднiй дiагноз: полiсомiя Х-хромосом. Для уточнення

дiагнозу використовується цитогенетичний метод. Дiагноз буде пiдтверджено, якщо карiотип буде:

Правильна відповідь 47(ХХХ)

B 48(XXXY)

C 48(XXYY)

D 47(XXY)

E 46(XX)

№ крок 2011, 2012

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При дослiдженнi культури тканин злоякiсної пухлини виявили подiл клiтин, який вiдбувався без ахроматинового апарату

шляхом утворення перетяжки ядра, при якому зберiгались ядерна оболонка та ядерце. Який тип подiлу клiтин вiдбувався

у злоякiснiй пухлинi, що вивчалась?

Правильна відповідь Амiтоз

B Ендомiтоз

C Мiтоз

D Екзомiтоз

E Мейоз

№ крок 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Клiтина пiддалась впливу iонiзуючого випромiнювання при дефiцитi вiтамiну E . Це сприяло посиленому виходу

гiдролiтичних ферментiв у цитоплазму i призвело до повного руйнування внутрiшньоклiтинних структур - аутолiзу. Якi

органели клiтини призвели до цього явища?

Правильна відповідь Лiзосоми

B Ендоплазматична сiтка

C Комплекс Гольджi

D Мiкротiльця

E Мiтохондрiї

№ крок 2011, 2012

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя



Текст завдання Пацiєнт скаржиться на свербiж шкiри, особливо мiж пальцями рук, у пахвинних западинах, на нижнiй частинi живота.

При оглядi в цих дiлянках шкiри виявлено маленькi пухирцi. Пiд час лабораторної дiагностики встановлено, що

причиною цього стану є представник членистоногих. Вкажiть назву хвороби, спричинену цим членистоногим:

Правильна відповідь Короста

B Демодекоз

C Мiаз

D Педикульоз

E Дерматотропний лейшманiоз

№ крок 2011

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У хлопчика iз синдромом Дауна спостерiгаються аномалiї лицевої частини черепа, включаючи гiпоплазiю верхньої

щелепи, високе пiднебiння, неправильний рiст зубiв. Який iз карiотипiв притаманний цiй дитинi?

Правильна відповідь 47, XY+21

B 47, XY+18

C 47, XXY

D 48, XXYY

E 48, XXXY

№ крок 2011, 2015

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворого, який страждає на вугри та запальнi змiни шкiри обличчя, при мiкроскопiї матерiалу з осередкiв ураження

виявленi живi членистоногi розмiром 0,2-0,5 мм. Вони мають витягнуту червоподiбну форму, чотири пари коротких

кiнцiвок, розмiщених у середнiй частинi тiла. Виявленi членистоногi викликають:

Правильна відповідь Демодекоз

B Коросту

C Педикульоз

D Фтирiоз

E Шкiрний мiаз

№ крок 2012, 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання Гiпоплазiя емалi зумовлена домiнантним геном, локалiзованим в Х-хромосомi. Мати має нормальну емаль зубiв, а у

батька спостерiгається гiпоплазiя емалi. У кого з дiтей буде виявлятися ця аномалiя?

Правильна відповідь Тiльки у дочок

B У всiх дiтей

C Тiльки у синiв

D У половини дочок

E У половини синiв

№ крок 2012, 2014, 2015

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У районах Пiвденної Африки у людей розповсюджена серпоподiбноклiтинна анемiя, при якiй еритроцити мають форму

серпа внаслiдок змiни в молекулi гемоглобiну глутамінової амінокислоти на валiн. Причиною цiєї хвороби є:

Правильна відповідь Генна мутацiя

B Порушення механiзмiв реалiзацiї генетичної iнформацiї

C Кросинговер

D Геномнi мутацiї

E Трансдукцiя

№ крок 2012, 2014, 2015

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При обстеженнi дiвчини 18-ти рокiв знайденi наступнi ознаки: недорозвинення яєчникiв, широкi плечi, вузький таз,

вкорочення нижнiх кiнцiвок, "шия сфiнкса", розумовий розвиток не порушено. Встановлено дiагноз: синдром

Шерешевського-Тернера. Яке хромосомне порушення у хворої?

Правильна відповідь Моносомiя-Х

B Трисомiя-Х

C Трисомiя-13

D Трисомiя-18

E Нулісомiя-Х

№ крок 2012, 2013

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя



Текст завдання У 5-рiчної дiвчинки на перiанальних складках мати знайшла бiлих "черв’ячкiв", якi викликають у дитини свербiж i

неспокiй, i доставила їх до лабораторiї. При дослiдженнi лiкар побачив бiлих гельмiнтiв 0,5-1 см довжиною,

ниткоподiбної форми з загостреними кiнцями, у деяких вони заокругленi. Який дiагноз можна встановити?

Правильна відповідь Ентеробiоз

B Дифiлоботрiоз

C Тенiоз

D Аскаридоз

E Опiсторхоз

№ крок 2012

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У дитини перiодично з’являються рiдкi випорожнення, iнодi бiль у дiлянцi живота, нудота, блювання. Зi слiв матерi,

одного разу у дитини з блювотною масою видiлився гельмiнт веретеноподiбної форми, розмiром 20 см. Причиною

такого стану може бути:

Правильна відповідь Аскаридоз

B Трихоцефальоз

C Анкiлостомоз

D Дракункульоз

E Трихiнельоз

№ крок 2012

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У 60-рiчної жiнки з тяжкою формою пародонтозу при мiкроскопiчному дослiдженнi зiскобу з ясен були виявленi

одноядернi найпростiшi розмiром 3-60 мкм з широкими псевдоподiями. Якi найпростiшi були виявленi у хворої?

Правильна відповідь Entamoeba gingivalis

B Trichomonas tenax

C Entamoeba histolytica

D Toxoplasma gondii

E Balantidium coli

№ крок 2012

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання У культурi тканин іонізуючим опромiненням пошкодженi ядерця ядер. Вiдновлення яких органел у цитоплазмi клiтин

стає проблематичним?

Правильна відповідь Рибосоми

B Лiзосоми

C Ендоплазматична сiтка

D Мiкротрубочки

E Комплекс Гольджi

№ крок 2012

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У чоловiка i його сина iнтенсивно росте волосся по краю вушних раковин. Це явище спостерiгалося також у батька i

дiдуся за батькiвською лiнiєю. Який тип успадкування зумовлює це?

Правильна відповідь Зчеплений з Y-хромосомою

B Аутосомно-рецесивний

C Домiнантний, зчеплений з Х-хромосомою

D Аутосомно-домiнантний

E Рецесивний, зчеплений з Х-хромосомою

№ крок 2012, 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Жiнка пiд час вагiтностi хворiла на краснуху. Дитина народилась з вадами розвитку - незрощення губи i пiднебiння.

Генотип у дитини нормальний. Цi аномалiї розвитку є проявом:

Правильна відповідь Модифiкацiйної мiнливостi

B Полiплоїдiї

C Комбiнативної мiнливостi

D Хромосомної мутацiї

E Анеуплодiї

№ крок 2012

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворого при кашлi видiляється iржаво-коричневе харкотиння, в якому виявляються овальнi, золотаво-коричневi яйця

розмiром близько 0,1 мм. Який дiагноз може бути поставлений у даному випадку?

Правильна відповідь Парагонiмоз

B Шистосомоз



C Фасцiольоз

D Опiсторхоз

E Дикроцелiоз

№ крок 2012

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Хворий повернувся iз Африки з високою температурою (39
o
C), жовтяницею. Стан погiршувався, хворий помер. На

розтинi тiла виявлена жовтяниця, збiльшенi в розмiрi аспидносiрi печiнка та селезiнка, наявнiсть гемомеланiну в

кiстковому мозку. Реакцiя Перлса позитивна. Визначте iмовiрну причину смертi:

Правильна відповідь Малярiя

B Амебiаз

C Ехiнококоз

D Опiсторхоз

E Бластомiкоз

№ крок 2013

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У фекалiях хворого з розладами травлення виявленi зрiлi нерухомi членики цiп’яка; матка в них має 7-12 бiчних

вiдгалужень. Який це може бути вид гельмiнта?

Правильна відповідь Цiп’як озброєний

B Цiп’як неозброєний

C Цiп’як карликовий

D Стьожак широкий

E Цiп’як ехiнокока

№ крок 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У клiтин, якi здатнi до подiлу, вiдбуваються процеси росту, формування органел, їх накопичення, завдяки активному

синтезу бiлкiв, РНК, лiпiдiв, вуглеводiв. Як називається перiод мiтотичного циклу, в якому вiдбуваються вказанi процеси,

але не синтезується ДНК:

Правильна відповідь Пресинтетичний

B Синтетичний

C Премiтотичний



D Телофаза

E Анафаза

№ крок 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Вiдомо, що ген, вiдповiдальний за розвиток груп кровi системи MN, має два алельних стани. Якщо ген М вважати

вихiдним, то поява алельного йому гена N вiдбулася внаслiдок:

Правильна відповідь Мутацiї

B Комбiнацiї генiв

C Репарацiї ДНК

D Реплiкацiї ДНК

E Кросинговеру

№ крок 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Проводиться карiотипування клiтин здорової людини. В карiотипi знайдено дрiбну акроцентричну непарну хромосому.

Це може бути:

Правильна відповідь Y-хромосома

B Х-хромосома

C Хромосома групи А

D Хромосома групи В

E Хромосома групи С

№ крок 2013

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У пахвах людини виявленi дрiбнi (1-1,5 мм) сплющенi у спинно-черевному напрямку, безкрилi кровосиснi комахи. Їх

личинки розвивалися тут же. Яке захворювання викликають цi комахи?

Правильна відповідь Фтирiоз

B Сонна хвороба

C Хвороба Чагаса

D Чума

E Поворотний тиф

№ крок 2013, 2014

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання До медико-генетичної консультацiї звернувся чоловiк з кольоровою слiпотою (дальтонiзм). З якою ймовiрнiстю у його

дiтей виявиться дана ознака, якщо в генотипi його дружини даного алеля немає?

Правильна відповідь 0

B 25%

C 50%

D 75%

E 100%

№ крок 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання В клiтинi вiдбувається процес трансляцiї. Коли рибосома доходить до кодонiв УАА, УАГ або УГА, синтез

полiпептидного ланцюга закiнчується. Цi кодони у процесi бiосинтезу полiпептиду не розпiзнаються жодною т-РНК i

тому є сигналом:

Правильна відповідь Термiнацiї

B Посттрансляцiйної модифiкацiї

C Початку транскрипцiї

D Елонгацiї

E Iнiцiацiї

№ крок 2013

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Пiсля ретельного обстеження хворого, який повернувся iз Середньої Азiї до України, було встановлено попереднiй

дiагноз: весняно-лiтнiй енцефалiт. Через укус якого членистоногого збудник мiг потрапити до органiзму?

Правильна відповідь Собачий клiщ

B Тайговий клiщ

C Селищний клiщ

D Коростяний свербун

E Москiт

№ крок 2013

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Хворому було поставлено попереднiй дiагноз: парагонiмоз. Ця хвороба спричиняється легеневим сисуном. Збудник

потрапив до органiзму хворого пiд час:



Правильна відповідь Вживання в їжу напiвсирих ракiв i крабiв

B Вживання в їжу немитих овочiв

C Контакту з хворою кiшкою

D Вживання в їжу напiвсирої чи в’яленої риби

E Пиття сирої води з вiдкритих водойм

№ крок 2013, 2014

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Чоловiк повернувся з Лiвану. Через деякий час вiн вiдчув бiль i важкiсть у промежинi i надлобковiй дiлянцi. При

обстеженi йому було встановлено дiагноз - урогенiтальний шистосомоз. Яким шляхом вiн мiг заразитися?

Правильна відповідь Купання у заражених водоймах

B Через немитi овочi та фрукти

C Недостатньо просолена риба

D Недосмажене м’ясо великої рогатої худоби

E Недоварене м’ясо ракiв i крабiв

№ крок 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Пiд впливом iонiзуючого опромiнення або при авiтамiнозi Е в клiтинi спостерiгається пiдвищення проникностi мембран

лiзосом. До яких наслiдкiв може призвести така патологiя?

Правильна відповідь Часткове чи повне руйнування клiтини

B Iнтенсивний синтез бiлкiв

C Iнтенсивний синтез енергiї

D Вiдновлення цитоплазматичної мембрани

E Формування веретена подiлу

№ крок 2014

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У генетично здорових батькiв народилася дитина, хвора на фенiлкетонурiю (аутосомно-рецесивне спадкове

захворювання). Якi генотипи батькiв?

Правильна відповідь Аа х Аа

B АА х АА

C АА х Аа

D Аа х аа



E аа х аа

№ крок 2014, 2015

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання До лiкаря звернувся пацiєнт 25-ти рокiв з приводу сильного свербiжу шкiри, особливо мiж пальцями рук, у пахвових

западинах, на нижнiй частинi живота. При оглядi шкiри хворого виявлено звивистi ходи бiлувато-брудного кольору.

Який дiагноз мiг припустити лiкар?

Правильна відповідь Скабiєс

B Педикульоз

C Дерматотропний лейшманiоз

D Демодекоз

E Мiаз

№ крок 2014

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання До приймальної медико-генетичної консультацiї звернулась пацiєнтка. При оглядi виявились наступнi симптоми:

трапецiєподiбна шийна складка (шия "сфiнкса"), широка грудна клiтка, слабо розвиненi молочнi залози. Який найбiльш

iмовiрний дiагноз?

Правильна відповідь Синдром Шерешевського-Тернера

B Синдром Патау

C Синдром Морріса

D Синдром Клайнфельтера

E Синдром "крику кiшки"

№ крок 2014

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання До жiночої консультацiї звернулася жiнка 26-ти рокiв, у якої було два мимовiльнi викиднi. Яке протозойне захворювання

могло спричинити невиношування вагiтностi?

Правильна відповідь Токсоплазмоз

B Трихомонадоз

C Лейшманiоз

D Лямблiоз

E Трипаносомоз

№ крок 2014, 2016

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя



Текст завдання Лiкар, мiкроскопуючи мазок кровi, що забарвлений за Романовським, виявив найпростiшi у формi пiвмiсяця,

протоплазма яких вакуолiзована i забарвлена у блакитний колiр, а ядро - у червоний. Якi найпростiшi найбiльш iмовiрно

були у кровi?

Правильна відповідь Токсоплазми

B Трипаносоми

C Лейшманiї

D Лямблiї

E Балантидiї

№ крок 2014, 2015

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання За даними ВООЗ, щорiчно на Землi на малярiю хворiють приблизно 250 млн чоловiк. Ця хвороба зустрiчається

переважно у тропiчних i субтропiчних областях. Межi iї розповсюдження спiвпадають з ареалами комарiв роду:

Правильна відповідь Анофелес

B Кулекс

C Аедес

D Мансонiа

E Кулiзета

№ крок 2014, 2015

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Органiзми мають ядро, оточене ядерною мембраною. Генетичний матерiал зосереджений переважно в хромосомах, якi

складаються з ниток ДНК i бiлкових молекул. Дiляться цi клiтини мiтотично. Це:

Правильна відповідь Еукарiоти

B Бактерiофаги

C Прокарiоти

D Вiруси

E Бактерiї

№ крок 2014

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання Жiнка вживала антибiотики в першiй половинi вагiтностi. Це призвело до гiпоплазiї зубiв i змiни їх кольору у дитини.

Генотип не змiнився. Встановити вид мiнливостi, яка лежить в основi захворювання:

Правильна відповідь Модифiкацiйна

B Комбiнативна

C Мутацiйна

D Спiввiдносна

E Рекомбiнативна

№ крок 2014

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Перекомбiнацiя генетичного матерiалу досягається декiлькома механiзмами, одним з яких є кросинговер. На якiй стадiї

профази першого мейотичного подiлу вiн вiдбувається?

Правильна відповідь Пахiнеми

B Лептонеми

C Зигонеми

D Диплонеми

E Дiакiнезу

№ крок 2014

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Пiд час пресинтетичного перiоду мiтотичного циклу у клiтинi було порушено синтез ферменту ДНК-залежної ДНК-

полiмерази. До яких наслiдкiв це може призвести?

Правильна відповідь Порушення реплiкацiї ДНК

B Порушення формування веретена подiлу

C Порушення цитокiнезу

D Скорочення тривалостi мiтозу

E -

№ крок 2014, 2015

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Рибалка наловив риби iз рiчки, трошки пiдсмажив її на вогнищi i з’їв, майже напiвсиру. Через декiлька тижнiв потому в

нього з’явились ознаки ураження печiнки i пiдшлункової залози. Лабораторний аналiз фекалiй показав наявнiсть дрiбних

яєць гельмiнта. Яким трематодозом ймовiрно заразився рибалка?



Правильна відповідь Опiсторхоз

B Дікроцелiоз

C Шистосомоз

D Фасцiольоз

E Парагонiмоз

№ крок 2013

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Лiкар виявив у дитини рахiт, зумовлений нестачею вiтамiну D, але за своїм проявом подiбний до спадкового

вiтамiностiйкого рахiту (викривлення трубчастих кiсток, деформацiя суглобiв нижнiх кiнцiвок, зубнi абсцеси). Як

називаються вади розвитку, якi нагадують спадковi, але не успадковуються?

Правильна відповідь Фенокопiї

B Генокопiї

C Моносомiї

D Трисомiї

E Геннi хвороби

№ крок 2015, 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При цитологiчних дослiдженнях було виявлено велику кiлькiсть рiзних молекул т-РНК, якi доставляють амiнокислоти до

рибосоми. Кiлькiсть рiзних типiв т-РНК у клiтинi буде дорiвнювати кiлькостi:

Правильна відповідь Триплетiв, що кодують амiнокислоти

B Нуклеотидiв

C Амiнокислот

D Бiлкiв, синтезованих у клiтинi

E Рiзних типiв i-РНК

№ крок 2015, 2016

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворого виявлена короткочасна пневмонiя. Мiграцiя личинок якого гельмiнта може призвести до цiєї хвороби?

Правильна відповідь Аскарида

B Волосоголовець



C Гострик

D Карликовий цiп’як

E Альвеокок

№ крок 2015, 2016

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання При оглядi хворого з ранами, що кровоточать, лiкар виявив пошкодження тканин личинками, а також локальнi мiсця

нагноєння. Дiагноз: облiгатний мiаз. Збудником цього захворювання є:

Правильна відповідь Муха вольфартова

B Жигалка осiння

C Триатомовий клоп

D Муха цеце

E Муха хатня

№ крок 2015

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Дiвчинi 18-ти рокiв встановлено попереднiй дiагноз – синдром Шерешевського-Тернера. Це можна пiдтвердити

за допомогою такого метода:

Правильна відповідь Цитогенетичний

B Дерматоглiфiка

C Близнюковий

D Генеалогiчний

E Бiохiмiчний

№ крок 2015

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворого з пiдозрою на одне з протозойних захворювань дослiджено пунктат лiмфатичного вузла. В препаратi,

забарвленому за Романовським-Гiмзою, виявлено тiльця пiвмiсяцевої форми iз загостреним кiнцем, блакитною

цитоплазмою, ядром червоного кольору. Яких найпростiших виявлено в мазках?

Правильна відповідь Токсоплазми

B Малярiйнi плазмодiї

C Дерматотропнi лейшманiї

D Вiсцеротропнi лейшманiї

E Трипаносоми



№ крок 2015

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У лiкарню потрапив хворий з високою температурою, маренням, розчухами на головi. На головi виявленi комахи, сiрого

кольору, довжиною 3 мм, iз сплощеним у дорзовентральному напрямi тiлом i трьома парами кiнцiвок. Для якої патологiї

характерна описана картина?

Правильна відповідь Педикульоз

B Скабiєс

C Ураження шкiри клопами

D Алергiя

E Демодекоз

№ крок 2015

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Вивчається родовiд сiм’ї, в якiй спостерiгаються надмiрно великi зуби. Ця ознака трапляється в усiх поколiннях тiльки у

чоловiкiв i успадковується вiд батька до сина. Визначте тип успадкування :

Правильна відповідь Зчеплений з Y-хромосомою

B Автосомно-рецесивний

C Автосомно-домiнантний

D Зчеплений з Х-хромосомою рецесивний

E Зчеплений з Х-хромосомою домiнантний

№ крок 2015, 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При електроннiй мiкроскопiї у цитоплазмi клiтини, поблизу ядра, виявлена мембранна органела, яка складається з 5-10

пласких цистерн, з розширеними периферичними дiлянками, вiд яких вiд’єднуються маленькi пухирцi - лiзосоми. Назвiть

цю органелу:

Правильна відповідь Комплекс Гольджi

B Рибосома

C Мiтохондрiя

D Цитоскелет

E Клiтинний центр

№ крок 2015, 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання Вивчається мiтотичний подiл клiтин епiтелiю ротової порожнини. Встановлено, що в клiтинi диплоїдний набiр

хромосом. Кожна хромосома складається з двох максимально спiралiзованих хроматид. Хромосоми розташованi у

площинi екватору клiтини. Ця картина характерна для такої стадiї мiтозу:

Правильна відповідь Метафаза

B Прометафаза

C Профаза

D Анафаза

E Тiлофаза

№ крок 2016

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Вiдомо, що деякi гельмiнти в личинковiй стадiї паразитують в м’язах риби. Вкажiть назву гельмiнтозу, яким може

заразитися людина, вживаючи рибу:

Правильна відповідь Дифiлоботрiоз

B Тенiоз

C Тенiарiнхоз

D Трихiнельоз

E Дікроцелiоз

№ крок 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання При дослiдженнi карiотипу п’ятирiчного хлопчика виявлено 46 хромосом. Одна з хромосом 15-ої пари довша вiд

звичайної, тому що до неї приєднана дiлянка хромосоми з 21-ої пари. Вкажiть вид мутацiї, що має мiсце в цього

хлопчика:

Правильна відповідь Транслокацiя

B Дуплiкацiя

C Делецiя

D Iнверсiя

E Полiплоїдiя

№ крок 2016

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя



Текст завдання У Пiвденнiй та Центральнiй Америцi зустрiчається один з видiв трипаносом, що є збудником хвороби Чагаса. Яка з

перелiчених комах є специфiчним переносником збудника цього захворювання?

Правильна відповідь Триатомовий клоп

B Тарган

C Муха цеце

D Москiт

E Комар

№ крок 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання В хромосомному наборi жiнки виявлено хромосому, в якiй плечi p i q мають однакову довжину. До якого

морфологiчного типу належить ця хромосома?

Правильна відповідь Метацентричний

B Акроцентричний

C Субметацентричний

D Телоцентричний

E Субакроцентричний

№ крок 2016

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Вiтамiн D-резистентний рахiт визначається домiнантним геном, який локалiзований в Х-хромосомi. Який генотип має

здоровий хлопчик у родинi, де мати здорова, а у батька дiагностовано дану форму рахiту?

Правильна відповідь X
а
Y

B Аа

C аа

D X
А
Y

E AA

№ крок 2019

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання Досліджено ембріональний орган, в якому формуються перші формені елементи крові як тканини. Назвіть цей орган:

Правильна відповідь Жовтковий мішок

B Тимус

C Селезінка

D Червоний кістковий мозок

E Печінка

№ крок 2019

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Турист, який перебував в одній із країн Далекого Сходу, госпіталізований у терапевтичне відділення з підозрою на

запалення легень. Під час дослідження харкотиння та фекалій виявлено яйця легеневого сисуна. Внаслідок вживання

яких продуктів збудник цієї хвороби міг потрапити до організму хворого?

Правильна відповідь Термічно необроблені прісноводні краби

B Недостатньо термічно оброблена яловичина

C Недостатньо термічно оброблена свинина

D Недостатньо термічно оброблені яйця

E Сирі овочі та фрукти

№ крок 2019

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворого скарги на гострий біль у животі переймоподібного характеру, часті позиви на дефекацію, рідкі кров’яні

випорожнення зі слизом. Лабораторне дослідження мазків фекалій виявило організми непостійної форми, що містять

еритроцити. Яке найбільш імовірне захворювання?

Правильна відповідь Амебіаз

B Шистосомоз

C Балантидіаз

D Кишковий трихомоноз

E Лямбліоз

№ крок 2019

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Ріст у людини контролюють декілька неалельних домінантних генів. Встановлено, що при збільшенні кількості цих генів

ріст збільшується. Який тип взаємодії між цими генами?



Правильна відповідь Полімерія

B Плейотропія

C Епістаз

D Комплементарна взаємодія

E Кодомінування

№ крок 2019

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання В популяціях людини у деяких осіб впродовж життя спостерігається не дві, а три генерації зубів. Це прояв такого закону:

Правильна відповідь Гомологіфчних рядів спадкової мінливості

B Незалежного успадкування

C Біогенетичного

D Харді-Вайнберга

E Ембріональної індукції

№ крок 2019

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У хворого на хронічний гепатит в аналізі крові на білкові фракції виявили зниження загальної кількості білка. Це означає,

що у клітинах печінки порушена функція таких органел:

Правильна відповідь Гранулярна ЕПС

B Комплекс Гольджі

C Мітохондрії

D Лізосоми

E Цитоскелет

№ крок 2018

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Зародок ланцетника перебуває на одній із стадій розвитку, під час якої кількість його клітин збільшується, але загальний

об’єм зародка практично не змінюється. На якій стадії розвитку знаходиться зародок?

Правильна відповідь Дроблення

B Гаструляції

C Гістогенезу

D Органогенезу



E Нейруляції

№ крок 2018

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання До гастроентеролога звернулася мама з дитиною 12-ти років зі скаргами на зниження апетиту в дитини, метеоризм. При

ендоскопічному обстеженні діагностовано дискінезію жовчних проток, а у дуоденальному вмісті виявлено найпростіші

грушоподібної форми з двома ядрами та багатьма джгутиками. Яке захворювання найбільш імовірно у дитини?

Правильна відповідь Лямбліоз

B Токсоплазмоз

C Балантидіаз

D Трихомоноз

E Амебіаз

№ крок 2018

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У хворого, що страждає впродовж тижня на пневмонію, при мікроскопуванні харкотиння виявлено личинки гельмінта. В

крові – еозинофілія. Про який діагноз можна думати в цьому випадку?

Правильна відповідь Аскаридоз

B Ехінококоз

C Парагонімоз

D Теніоз

E Фасціольоз

№ крок 2018

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У медико-генетичну консультацію звернулася мати 2-річної дитини з відставанням у фізичному та розумовому розвитку.

Який метод дослідження дозволить виключити хромосомну патологію?

Правильна відповідь Цитогенетичний

B Цитологічний

C Популяційно-статистичний

D Біохімічний

E Генеалогічний

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини



Текст завдання На мікропрепараті зародка людини, взятого з мимовільного викидня, виявлено зародковий щиток, в якому

розпізнаються два шари клітин: екто- і ентодерма. На якому етвпі ембріонального розвитку був ембріон? 

Правильна відповідь Гаструляції

B Прогенезу

C Нейруляції

D Органогенезу

E Гістогенезу

№ крок 2020

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання У жінки народилася хвора на токсоплазмоз дитина. Жінка вважає, що заразилася токсоплазмою від подруги, яка

нещодавно також народила хвору дитину. Який шлях зараження людини на токсоплазмоз є НЕМОЖЛИВИМ?

Правильна відповідь Контакт із хворою людиною

B Контакт із кішкою

C Вживання немитих овочів

D Пиття зараженої води

E Вживання напівсирого м’яса

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У соматичних клітинах абортованого плода людини виявлено делецію короткого плеча 5-ї хромосоми. Вкажіть кількість

автосом у його каріотипі:

Правильна відповідь 44

B 46

C 45

D 47

E 48

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Хворому встановлено діагноз: синдром Клайнфельтера (каріотип: 47, XXY). Яку кількість статевих хромосом виявлено в

цього хворого?

Правильна відповідь Три



B Жодної

C Одну

D Дві

E Сорок чотири

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання В ембріональному матеріалі виявлено порушення диференціації ентодерми. Зміни в розвитку яких органів можуть

виникнути?

Правильна відповідь Шлунку

B Серця

C Нирок

D Аорти

E Слинних залоз

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Деякі триплети іРНК (УАА, УАГ, УГА) не кодують амінокислоти, а є термінаторами в процесі зчитування інформації,

тобто здатні припиняти трансляцію. Ці триплети мають назву: 

Правильна відповідь Стоп-кодони

B Інтрони

C Екзони

D Антикодони

E Оператори

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Досліджено ембріональний орган, в якому формуються перші формені елементи крові як тканини. Назвіть цей орган:

Правильна відповідь Жовтковий мішок

B Селезінка

C Тимус

D Печінка

E Червоний кістковий мозок

№ крок 2020



Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У хворої на серпоподібноклітинну анемі дитини спостерігаються декілька патологічних ознак: анемія, збільшена

селезінка, ураження шкіри, серця, нирок і мозку. Як називається цей випадок множинної дії одного гена?

Правильна відповідь Плейотропія

B Полімерія

C Епістаз

D Кодомінування

E Комплементарна взаємодія

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У хворого на СНІД в уражених ВІЛ-інфекцією клітинах виявлено активність ферменту ревертази. Яка нуклеїнова кислота

синтезується за участю цього фермента?

Правильна відповідь ДНК

B іРНК

C рРНК

D про-іРНК

E тРНК

№ крок 2020

Тема Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя

Текст завдання Під час профілактичного огляду в одного з працівників їдальні в фекаліях виявлено восьмиядерні цисти. Якому

найпростішому вони належать?

Правильна відповідь Амебі кишковій

B Трихомонаді кишковій

C Токсоплазмі

D Балантидію

E Токсоплазмі

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання У хворої дитини спостерігаються ознаки ахондроплазії (карликовості). Відомо, що це – моногенне захворювання і ген,

який відповідає за розвиток цієї аномалії, є домінантним. У рідного брата цієї дитини розвиток нормальний. Який

генотип здорової дитини?



Правильна відповідь aa

B AA

C Aa

D AABB

E AaBb

№ крок 2020

Тема Біологічні особливості життєдіяльності людини

Текст завдання Однією з реакцій матричного синтезу є реплікація. Яка нова молекула утворюється внаслідок цього з молекули ДНК?

Правильна відповідь ДНК

B про-іРНК

C іРНК

D тРНК

E рРНК

№ крок 2021

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини».

Текст завдання

У більшості клітин епітелію слизової оболонки ротової порожнини чоловіка виявлено одне тільце статевого X-

хроматину. Це характерно для синдрому:

Правильна відповідь Клайнфельтера

B Трипло-Х

C Трипло-Y

D Шерешевського-Тернера

E Дауна

№ крок 2021

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини».

Текст завдання

У деяких одноклітинних організмів, наприклад, амеб, живлення здійснюється шляхом фагоцитозу. В яких клітинах

організму людини таке явище не є способом живлення, а здійснює захист організму від чужорідних компонентів

(мікроорганізмів, пилу тощо)?

Правильна відповідь Лейкоцити

B Еритроцити

C Тромбоцити

D Епітеліоцити



E Міоцити

№ крок 2021

Тема Розділ 2 «Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя»

Текст завдання

До лікаря звернулося декіль-ка пацієнтів з однаковими скаргами: слабкість, біль у кишечнику, розлади шлунково-

кишкового тракту. Під час дослідження фекалій виявилося, що терміновій госпіталізації підлягає один із пацієнтів, у

якого були виявлені цисти з чотирма ядрами. Для якого найпрості-шого характерні такі цисти?

Правильна відповідь Дизентерійна амеба

B Балантидій

C Трихомонада

D Лямблія

E Кишкова амеба

№ крок 2021

Тема Розділ 2 «Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя»

Текст завдання

У вівчара, який пас отару овець під охороною собак, за деякий час з’явилися біль у грудях і кровохаркання.

Рентгенологічно у легенях виявлено кулясте утворення. Імунологічні реакції підтвердили попередній діагноз. Укажіть

гельмінта, який міг спричинити це захворювання:

Правильна відповідь Ехінокок

B Печінковий сисун

C Ціп’як озброєний

D Ціп’як карликовий

E Стьожак широкий

№ крок 2022

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Після видалення зуба у чоловіка віком 40 років відбулася активная регенерація раневої поверхні. Враховуючи функції

органел клітини, визначте, які з них найперше забезпечили процес регенерації:

Правильна відповідь Рибосоми

B Пероксисоми

C Лізосоми

D Мітохондрії

E -

№ крок 2022



Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання Яку амінокислоту з наведених нижче кодує один триплет?

Правильна відповідь Метіонін

B Лізин

C Аланін

D Лейцин

E Серін

№ крок 2022

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Серед органічних речовин клітини знайдено полімер, який складається з десятків, сотень і тисяч мономерів. Молекула

здатна самовідтворюватися та бути носієм інформації. За допомогою рентгеноструктурного аналізу виявлено, що

молекула складається з двох спірально закручених ниток. Укажіть цю сполуку:

Правильна відповідь ДНК

B Гормон

C Вуглевод

D Целюлоза

E РНК

№ крок 2022

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Вади розвитку плода можуть бути наслідком таких хвороб матері, як краснуха, сифіліс, токсоплазмоз, цитомегалія,

герпес, хламідіоз тощо. До якої форми мінливості належать такі вади розвитку?

Правильна відповідь Модифікаційної

B Спадкової

C Генотипної

D Комбінативної

E Мутаційної

№ крок 2022

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»



Текст завдання

У здорового подружжя народилася дитина з розщепленнями губи та піднебіння, аномаліями великих пальців кисті та

мікроцефалією. Каріотип дитини: 47, 18+. Який тип мутації спричинив цю спадкову хворобу?

Правильна відповідь Трисомія за автосомою

B Моносомія за автосомою

C Поліплоїдія

D Нулісомія

E Моносомія за Х-хромосомою

№ крок 2022

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання

Кровотечу, яка виникла в дитини після видалення зуба, не вдалося зупинити упродовж 6 годин. Під час дослідження

системи гемостазу виявлено різке зменшення вмісту VIII чинника зсідання крові. За яким типом успадковується це

захворювання?

Правильна відповідь Зчепленим із Х-хромосомою

B Автосомно-рецесивним

C Полігенним

D Автосомно-домінантним

E Неповного домінування

№ крок 2022

Тема Розділ 1 «Біологічні особливості життєдіяльності людини»

Текст завдання
Який матеріал найчастіше використовують для дослідження каріотипу методом визначення статевого хроматину?

Правильна відповідь Епітелій ротової порожнини

B Статеві клітини

C Епідерміс

D Нервові клітини

E Еритроцити

№ крок 2022

Тема Розділ 2 «Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя»

Текст завдання Який представник типі Членистоногі є переносником збудників бубонної чуми?

Правильна відповідь Блоха

B Комар



C Клоп

D Москіт

E Воша

Тема Розділ 2 «Популяційно-видовий, біогеоценотичний і біосферний рівні організації життя»

Текст завдання

Чоловік віком 35 років скаржиться на біль у ділянці печінки. З’ясовано, що хворий захоплюється риболовлею і часто

вживає недосмажену на вогнищі рибу. У фекаліях виявлено дуже маленькі яйця гельмінту, темного кольору, з

кришечкою овальної форми. Який гельмінтоз найімовірніший у цьому випадку?

Правильна відповідь Опісторхоз

B Парагонімоз

C Шистомсомоз

D Дікроцеліоз

E Фасціольоз


